

仁礼天下 和合大同

2022中国(曲阜)国际孔子文化节
第八届尼山世界文明论坛

会刊

耕读书院——尼山理想生活方式实践

儒学，源自尼山，但属于世界。

尼山脚下，泗水河畔，两千五百年前，孔子临川一叹：“逝者如斯夫，不舍昼夜”，从此，这里的一山一水，一草一木都浸透了儒学文化的精粹，成为全球儒学的朝圣之地。

孔子故里，山水圣境

山不在高，有仙则名！尼山位于曲阜城外25公里处，没有三山的神秘，也不及五岳的奇秀，因孕育儒家学派创始人孔子而成为世界名山。

在举国重视传统文化复兴的时代，尼山圣境以儒学发源地的文化优势，立足于大国精神，以“大文化、大教育、大旅游”为核心特征的文化经济特区，标定中国儒学文化精神坐标。是集文化体验、修学启智、生态观光、休闲度假于一体的复合性文化载体、中华优秀传统文化体验基地。

耕读书院，位于三山环绕、五峰合抱的“心房”地带，依托尼山圣境秀美山水，糅合传统文化和现代意识打造出一个理想的修贤文化圣地、精神的世外桃源，让“采菊东篱下，悠然见尼山”成为生活的日常，一场半耕半读的诗意呈现世人面前。



理想生活，探索实践

耕读书院，夯实儒家思想不朽传承的“根”与“魂”，并结合当下社会做了文化创新，以“不止于美好”为理念，深挖儒学文化，构建「亲近自然、健康生活、亲密家庭、文化情结」四大价值内容，“吃、住、行、游、购、娱、乐、蒙、养、学”九大运营体系，打造N种美好生活方式。

生命在于运动，当下，人们对运动和健康的追求越来越成为时尚。随着移动互联网发展，健身运动不单单是强健体魄、锤炼意志，更是一种新的社交方式。耕读书院以人与自然共生为理念，结合当代人的生活偏好，构筑小镇健康体系，建立“三圈”健康运动社区理念，开发尼山度假区的环山、环湖漫步道、自行车道，环湖骑行、慢跑的“大圈”，环社区健康跑道等设施的中圈；业主庭院内的传统养生太极、冥想、园艺疗愈的小圈。三圈融合，构成小镇独特的人与自然和谐共生新局面。

“三圈”健康运动社区的建设，以及网球场、足球场、门球练习场、自行车道、跑道等设施，不仅让人享受运动的快乐，让健身运动成为一种习惯，也会让人在运动中发现自己的兴趣所在，结识志同道合的朋友，让身体和心理活动双重的喜悦和快乐。

社群筑家，乐群贵和

耕读书院以儒学文化价值观重建新型邻里关系，打造符合当代人士生活的社区文化。耕读书院融入现代理念，设计上增加很多邻里交流空间，平等参与社区管理。

耕读书院规划打造有国学社、悦跑团、书法社、骑行社、雅韵诗社、咖啡社、手作社等，各式活动渗透于生活日常。未来在专业老师的引领下，人们通过共同的价值观、共同的爱好、分享理念，组建不同的社群，与他人建立深度的链接，各个年龄段的人到此都可以找到自己的归属感和快乐感。

中国人向来重视家风教育和诗礼传家，文明与时代需要传承与传统，好的家风教育，可以铸造兴旺发达。耕读书院汲取传统教育观念传承，规划有家风馆、林间教室、藏书阁、森林书咖等配套。此外，小镇规划有民宿运营中心、小镇健康服务中心、社区运动中心、百花集商业街、家风馆、太白酒馆、杜甫酒馆……随着山里食集业主食堂、乡饮酒馆即将运营，一个集吃住行游购娱蒙养学于一体的小镇呈现在世人面前，令人神往。



耕读书院以儒学为根本、深入挖掘古老文明的深邃智慧，探索现代社会的相融途径，将新时代生态文明、居住文明与传统儒学高度融合与统一，缔造当代生态文明和生态生活家园新方式。



中国·尼山·山水儒风小镇

VIPline
0537 7778 999

Add : 中国·曲阜·尼山

不止于美好



本广告仅为邀约，内容仅供参考，买卖双方权益以实际交付和合同为准